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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 3696/22.04.2021 

Proces verbal 

încheiat astăzi 22.04.2021, ora 14,00 

la sediul Consiliului local Beceni 

 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 88 din 

15.04.2021, cu  adresa scrisă nr. 3535/16.04.2021, la care participă următorii consilieri: Bârsan Ion 

Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, Constantin Dumitru- Laurențiu, Coșar 

Octavian- Claudiu, Dimian  Marian- Gabriel, Dimian Lucian Liviu, Macovei Ion, Porumboiu Dorel, 

Sava Ion, Șercăianu Mihaela, Zaharia Romulus -Gheorghe. 

Participă, fără drept de vot,  domnul Burlacu Adrian- primar al comunei Beceni și doamna 

Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni.  

 Cu o prezenţă de  13 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a 

fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către doamna 

secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Proiect de hotarare privind indexarea  impozitelor şi taxelor locale în comuna Beceni, județul 

Buzău pentru anul 2022 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

2. Proiect de hotarare privind alegerea preşedintelui  de şedinţă pentru lunile  mai-iulie  2021 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte.  

Domnul primar  propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct: Proiect de hotărâre 

privind aprobarea Strategiei anuale de achizitii publice a comunei Beceni pentru anul 2021 si a 

programului de achiziţii publice pentru anul 2021 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia pentru activităţi economico-financiare, agricultură, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, de muncă şi de protecţie socială; 

 

Se votează în unanimitate suplimentarea ordinii de zi . 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, completată, se votează în unanimitate   și se trece 

la dezbaterea acesteia. 

1. Proiect de hotarare privind indexarea  impozitelor şi taxelor locale în comuna Beceni, județul 

Buzău pentru anul 2022 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
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2. Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei anuale de achizitii publice a comunei Beceni 

pentru anul 2021 si a programului de achiziţii publice pentru anul 2021 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate .  

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

3. Proiect de hotarare privind alegerea preşedintelui  de şedinţă pentru lunile  mai-iulie  2021 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. 

Domnul Coșar Octavian îl propune pe domnul Sava Ion 

      Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

 

Probleme curente 

Domnul primar invită pe toți participanții la ședință  la acțiunea de ecologizare, organizată în 

comuna Beceni în data de 24.04.2021, pe bază de voluntariat. 

Domnul Coșar Octavian solicită Consiliului local să îl desemneze pe domnul viceprimar 

responsabil pentru supravegherea lucrărilor de reabilitare a drumurilor  comunale și agricole, 

aceasta fiind atribuția viceprimarului și în alte  localități. Revine la solicitarea ca presedintele 

comisiei de urbanism să participe la recepțiile lucrărilor realizate. 

Domnul viceprimar consideră că, bugetul fiind aprobat,  este necesar să se demareze 

lucrările de reabilitare a drumurilor cu utilajele pimăriei și pietrișul exploatat cu autorizația de la 

Apele Române.Consideră că este normal să facă parte din comisiile de recepție. 

Domnul primar aduce la cunoștință că se va încheia contract de prestări servicii cu un 

diriginte de șantier pentru supravegherea lucrărilor. 

De asemenea aduce la cunoștință că atribuțiile domnului viceprimar sunt stabilite conform 

Legii prin dispoziție, iar domnul viceprimar nu își îndeplinește atribuțiile de serviciu care i-au fost 

stabilite. 

Domnul Porumboiu îi recomandă domnului viceprimar să se ocupă de activitatea de eliberare 

a titlurilor de proprietate conform Legilor fondului funciar.  

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Consiliului local şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

            Preşedinte de şedinţă,                              Secretar general al comunei, 

            Ion-Iulian Bârsan                                             Elena Cârcei 


